

**"ACHIZIȚIE DOTĂRI AFERENTE OBIECTIVULUI DE INVESTIȚII
"AMENAJARE SECȚIE DE ONCOLOGIE A SPITALULUI CLINIC
JUDEȚEAN DE URGENȚĂ ARAD, MUNICIPIUL ARAD, STR.
VICENȚIU BABEȘ, NR. 11-13": LOT 1 ECHIPAMENTE MEDICALE-
RAMPE DISTRIBUȚIE GAZE MEDICALE, LOT 2 DOTĂRI MEDICALE-
PATURI, TROLIURI, FOTOLII, LOT 3 DOTĂRI MEDICALE-
DEFIBRILATOR, LOT 4-DOTĂRI MEDICALE -TARGĂ, LOT 5 DOTĂRI
MEDICALE-VITRINE FRIGORIFICE**

I.D.: 80933178

Data publicarii	15.04.23	Coduri CPV	39150000-8
-----------------	----------	------------	------------

Pretul estimativ:	902.955,00 RON - 902.955,00 RON 6.300,00 RON - 6.300,00 RON 5.042,00 RON - 5.042,00 RON 67.200,00 RON - 67.200,00 RON 429.300,00 RON - 429.300,00 RON
-------------------	---

Descriere: 2. Lot 2 DOTĂRI MEDICALE - PATURI, TROLIURI, FOTOLII, Spitalul Clinic Județean de Urgență Arad (S.C.J.U.A.) este unitate sanitară publică, cu personalitate juridică, care asigură, prin secțiile clinice și serviciile din structură, asistență medico-chirurgicală complexă, curativă, preventivă, de recuperare și paliativă, a pacienților. S.C.J.U.A. funcționează pe principiile prevăzute de Legea nr. 95/2006, cu modificările și completările ulterioare, participând la asigurarea stării de sănătate a populației. Conform prevederilor OUG nr. 162/2008, privind transferul ansamblului de atribuții și competențe exercitate de către Ministerul Sănătății către autoritățile publice locale, managementul asistenței medicale din cadrul SCJUA s-a transferat de la Ministerul Sănătății către Consiliul Județean Arad. Obiectivul de investiție "Amenajare Secție de Oncologie a Spitalului Clinic Județean de Urgență Arad, Municipiul Arad, str. Vicențiu Babeș, nr. 11-13", este în curs de execuție și se realizează în baza Contractului de Finanțare, actualizat, încheiat între Ministerul Dezvoltării Regionale și Administrației Publice, în calitate de ordonator principal de credite, ca autoritate publică centrală coordonatoare a Programului Național de Dezvoltare Locală și Unitatea Administrativ Teritorială Județul Arad, ca beneficiar al Programului Național de Dezvoltare Locală.. 3. Lot 3 DOTĂRI MEDICALE - DEFIBRILATOR, Spitalul Clinic Județean de Urgență Arad (S.C.J.U.A.) este unitate sanitară publică, cu personalitate juridică, care asigură, prin secțiile clinice și serviciile din structură, asistență medico-chirurgicală complexă, curativă, preventivă, de recuperare și paliativă, a pacienților. S.C.J.U.A. funcționează pe principiile prevăzute de Legea nr. 95/2006, cu modificările și completările ulterioare, participând la asigurarea stării de sănătate a populației. Conform prevederilor OUG nr. 162/2008, privind transferul ansamblului de atribuții și competențe exercitate de către Ministerul Sănătății către autoritățile publice locale, managementul asistenței medicale din cadrul SCJUA s-a transferat de la Ministerul Sănătății către Consiliul Județean Arad. Obiectivul de investiție "Amenajare Secție de Oncologie a Spitalului Clinic Județean de Urgență Arad, Municipiul Arad, str. Vicențiu Babeș, nr. 11-13", este în curs de execuție și se realizează în baza Contractului de Finanțare, actualizat, încheiat între Ministerul Dezvoltării Regionale și Administrației Publice, în calitate de ordonator principal de credite, ca autoritate publică centrală coordonatoare a Programului Național de Dezvoltare Locală și Unitatea Administrativ Teritorială Județul Arad, ca beneficiar al Programului Național de Dezvoltare Locală.. 4. Lot 4 DOTĂRI MEDICALE - TARGĂ, Spitalul Clinic Județean de Urgență Arad (S.C.J.U.A.) este unitate sanitară publică, cu personalitate juridică, care asigură, prin secțiile clinice și serviciile din structură, asistență medico-chirurgicală complexă, curativă, preventivă, de recuperare și paliativă, a pacienților. S.C.J.U.A. funcționează pe principiile prevăzute de Legea nr. 95/2006, cu modificările și completările ulterioare, participând la

asigurarea stării de sănătate a populației. Conform prevederilor OUG nr. 162/2008, privind transferul ansamblului de atribuții și competențe exercitate de către Ministerul Sănătății către autoritățile publice locale, managementul asistenței medicale din cadrul SCJUA s-a transferat de la Ministerul Sănătății către Consiliul Județean Arad. Obiectivul de investiție "Amenajare Secție de Oncologie a Spitalului Clinic Județean de Urgență Arad, Municipiul Arad, str. Vicențiu Babeș, nr. 11-13", este în curs de execuție și se realizează în baza Contractului de Finanțare, actualizat, încheiat între Ministerul Dezvoltării Regionale și Administrației Publice, în calitate de ordonator principal de credite, ca autoritate publică centrală coordonatoare a Programului Național de Dezvoltare Locală și Unitatea Administrativ Teritorială Județul Arad, ca beneficiar al Programului Național de Dezvoltare Locală..

5. Lot 5 DOTĂRI MEDICALE - VITRINE FRIGORIFICE, Spitalul Clinic Județean de Urgență Arad (S.C.J.U.A.) este unitate sanitară publică, cu personalitate juridică, care asigură, prin secțiile clinice și serviciile din structură, asistență medico-chirurgicală complexă, curativă, preventivă, de recuperare și paliativă, a pacienților. S.C.J.U.A. funcționează pe principiile prevăzute de Legea nr. 95/2006, cu modificările și completările ulterioare, participând la asigurarea stării de sănătate a populației. Conform prevederilor OUG nr. 162/2008, privind transferul ansamblului de atribuții și competențe exercitate de către Ministerul Sănătății către autoritățile publice locale, managementul asistenței medicale din cadrul SCJUA s-a transferat de la Ministerul Sănătății către Consiliul Județean Arad. Obiectivul de investiție "Amenajare Secție de Oncologie a Spitalului Clinic Județean de Urgență Arad, Municipiul Arad, str. Vicențiu Babeș, nr. 11-13", este în curs de execuție și se realizează în baza Contractului de Finanțare, actualizat, încheiat între Ministerul Dezvoltării Regionale și Administrației Publice, în calitate de ordonator principal de credite, ca autoritate publică centrală coordonatoare a Programului Național de Dezvoltare Locală și Unitatea Administrativ Teritorială Județul Arad, ca beneficiar al Programului Național de Dezvoltare Locală..

1. LOT 1 - ECHIPAMENTE MEDICALE - RAMPE DISTRIBUȚIE GAZE MEDICALE, Obiectivul de investiție "Amenajare Secție de Oncologie a Spitalului Clinic Județean de Urgență Arad, Municipiul Arad, str. Vicențiu Babeș, nr. 11-13", este în curs de execuție și se realizează în baza CONTRACTULUI DE FINANȚARE, actualizat, încheiat între Ministerul Dezvoltării Regionale și Administrației Publice, în calitate de ordonator principal de credite, ca autoritate publică centrală, coordonatoare a Programului național de dezvoltare locală și Unitatea Administrativ Teritorială Județul Arad, ca beneficiar al Programului național de dezvoltare locală..
